

ŠPORT IN TELESNA KULTURA

**SAMOUPRAVNA
ORGANIZIRANOST
TELESNOKULTURNIH
ORGANIZACIJ V OBČINI
LJUBLJANA-SIŠKA**

Široka aktivnost

Zveza telesnokulturnih organizacij občine Ljubljana-Siška nadaljuje s prizadevanji, da bi se vse osnovne telesnokulturne organizacije v občini na resnično samoupravni osnovi dogovorile o organiziranosti, nalogah in finančni konstrukciji znotraj svoje panoge v občini.

V mesecu marcu sta bili dve seji sekretariata ZTKO, posvet z vsemi osnovnimi telesnokulturnimi organizacijami v občini, razgovor z aktivom pedagogov VVZ, razgovor z aktivom pedagogov ŠSD.

Nadaljujejo se razgovori z vsemi komisijami športnih panog, ki se še niso sestale. Tako so bili že opravljeni razgovori s teniškiimi in atletskimi klubi oz. sekcijami. V začetku aprila bodo še sestanki z balinarji, kegljači, judoisti, ki se bodo nadaljevali s ponovnimi sestanki komisij, ki so se sestale.

Sestala sta se tudi IO SITKS in predsedstvo ZTKO in skupaj razpravljala o nalogah na področju telesne kulture.

Osnovne naloge, ki so bile sprejete na teh sestankih:

- organizacija pionirskih športnih šol v športnih panogah, za katere so možnosti razvoja v občini in interes v tesni povezavi med osnovnimi telesnokulturnimi organizacijami in ŠSD;
- izdelava racionalnih tekmovalnih sistemov v občini;
- v začetku aprila formiranje aktiva ZK pri ZTKO;

- skrb za izobraževanje, angažiranje in nagrajevanje strokovnega kadra pri vseh nosilcih telesne kulture;
- ugotovitev interesa in najboljših možnosti za organizacijo poletne šole v naravi;
- uresničitev sistematične telesne vzgoje otrok VVZ, kjer naj ostane stalna praksa zimovanje, letovanje in drsanje, precej interesa pa je tudi za kotalkanje;

- na posebno željo pedagogov VVZ naj se v te akcije prek KS omogoči vključitev otrok, ki niso v VVZ;
- krajevne skupnosti naj postanejo koordinatori telesnokulturne dejavnosti na svojem območju;

- ZTKO se mora truditi za vzdrževanje čimboljših odnosov s TKS občine v okviru dogovorjene razmejitev kompetenc;

- na področju športne rekreacije poglobljati sodelovanje s komisijo za športno rekreacijo pri občinskem sindikalnem svetu, ki že sedaj uspešno skrbi za razširjanje športne rekreacije v TOZD;

- ustvariti možnosti in dati na razpolago strokovno službo za ceneno in učinkovito organizacijo vsakovrstnih športno-rekreacijskih tekmovalnih delovnih organizacij;

- organizirati o aprilu in maju občinska prvenstva v atletiki, malem nogometu, roketu, krosu, »med dvema ognjema«, namiznem tenisu, medtem ko je bilo v mesecu februarju prvenstvo v veleslalomu, v marcu pa v gimnastiki in smučarskih skokih.

ZIMOVANJE PREDŠOLSkih OTROK

Nekaj več kot le zimsko veselje



Ko sem prišla med malčke, ogorele od zimskega sonca, že spretne v smučarskih veščinah, vedre in nasmejane, me nihče ni vprašal, kje je njegova mama, čeprav so vedeli, da sem prišla iz Ljubljane, in da jim prinašam pozdrave njihovih staršev. Kar pozabili so na umazan ljubljanski sneg, vrtec, dom. Hiteli so pripovedovati o svojih doživetjih na zimovanju, potem pa sem morala vsakega posebej pogledati kako zna voziti. Mimo mene so se izgubljali v spremstvu svojih tovarišic v belem bregu, kjer so že nastajali obrisi proge za tekmovalno prihodnji dan.

Komisija za predšolsko telesno vzgojo pri ZTKO Ljubljana-Siška je v skladu z dogovori na ravni mesta izdelala in realizirala program zimovanj za predšolske otroke. V ta namen je ZTKO nakupila tudi 33 kompletov smučarske opreme, ki je sestavljena iz čevljev, palic, vezi in smuč. Ta oprema je bila namenjena tistim otrokom ki niso imeli svoje opreme. Večina vzgojiteljic, ki so strokovno vodile otroke, je predhodno obiskovala seminar smučanja, kjer so si izpopolnile znanje smučanja in metodike poučevanja smučanja predšolskega otroka.

V prvo skupino zimovanja je bilo vključenih 86 otrok, ki jih je vodilo 10 vzgojiteljic iz VVZ H. Ch. Andersen, strokovno delo na snegu in pravilno opremo otrok pa sta vodila dva učitelja smučanja. Istočasno je bilo v domu na Velikih Blokah tudi 60 otrok Osnovne šole I. N. Očka, Vižmarje-Brod. Tej skupini je bilo vreme naklonjeno, saj sta obilica snega in sončno vreme pripomogla, da je bil program dela v celoti izveden.

V drugo skupino zimovanja so bili vključeni otroci iz VVZ Milan Majcen, VVZ Najdihojca, VVZ Manica Koman in VVZ Litostroj od 8. — 15. marca. Zimovalo je 154 otrok in 20 vzgojiteljic, strokovno pa je to skupino vodil prof. Komel Evgen. Ker je prva dva dni zimo-

vanja močno snežilo, so bili organizirani predvsem sprehodi in igre v snegu, ki so otrokom nudili izjemno doživetje, vzgojiteljicam pa izjemen napor pri delu. V naslednjih lepih dneh je bil izveden program smučanja.

Obe skupini sta imeli zadnji dan tekmovanja, ki je potekalo v dveh kvalitetnih grupah, spretnejši otroci so tekmovali v veleslalomu, manj spretni pa v smučarskem teku po vijugasti progi. Otroci so bili razdeljeni v 10 tekmovalnih podskupin, trije prvo uvrščeni iz vsake podskupine so prejeli diplome, medalje in značke ZTKO, vsi otroci pa Trim nalepke.

Kljub izredno težkim pogojem dela je zimovanje poteklo brez vsake poškodbe.

Zelimo, da bi bila zimovanja organizirana vsako leto in da bi bili v to obliko dela vključeni tudi tisti predšolski otroci, ki niso vključeni v VVZ, saj bi bilo zimovanje zanje še bolj dragocenega pomena kot za otroke, ki so že udeleženi v družbeno organizirani predšolski vzgoji.

Da pa bi delo potekalo še bolj kvalitetno in da bi otroci osvojili kar največ znanj predvideva ZTKO v prihodnjem letu na zimovanju nekatere izboljšave. Letošnja izkušnja je pokazala, da otroci zahtevajo zelo veliko individualnega dela, zato naj bi imeli v prihodnje dve vzgojiteljici vsaka po deset otrok, tema dvema skupinama pa bi bila v pomoč tudi varuhinja. Oprema, ki jo imajo otroci je v mnogih primerih neprimerna, zato naj bi v prihodnjem letu VVZ sami nabavili smučarsko opremo iz sredstev, ki jih dobijo za nakup telesno vzgojne opreme od SITKS Ljubljana-Siška. Potrebno bo usmerjati starše v nakup praktičnih oblačil za otroke na snegu. Čim večjemu številu vzgojiteljic na seminarjih pa je treba nuditi možnost, da si pridobijo naziv in znanje učitelja smučanja za predšolske otroke.

Zmaga Glogovac

KRISTANOV MEMORIAL



Člani SD Strahovica so na Krvavcu 27. marca pripravili tekmovalno v veleslalomu za memorial partizana Viktorja Kristana. Tekmovalna, ki je bilo solidno organizirano, se je ob lepem vremenu udeležilo okrog 40 smučarjev. Kristanov memorial je osvojil Brane Sršen pred Škarabotom. Na fotografiji so zmagovalci po posameznih kategorijah s prehodnimi pokali.

LOVLJENJE SKLEPČNOSTI

Peta seja skupščine SITKS je, čeprav je bila komaj sklepčna, sprejela nekaj pomembnih odločitev. Manjša društva naj bi se povezovala v večje celote, sprejeli so sklep, da bodo v Šiški najprej dogradili vse že začete objekte in šele nato začeli graditi nove, skupščina je potrdila družbeni dogovor o razporejanju dohodka ter zaključni račun in bruto bilanco SITKS Ljubljana-Siška.

F. K.